3arac cygnan

3arac cynnanblH XYP33naH xarcaaH baripnyynacaH n aksapuymTtai. Aksapuym 6ypn baiiraa
3aracHbl T00 ereraceH. 3arac Hb fapaax 6aingnaap ypXxuHa: f wmnpxar 601COH 3aracHbl CYpar
max(1000-f, 1) cekyH ambaapCHbl fapaa Har WKH3 3arac Tepy Y NHa. f TooHbl 3aracTtam cypar
XyrauaaHbl aHXHbl 3aracaa Tepexuinr axHuin arwHaac axnaH max(1000-f, 1) cekyHA Xy NaaH3
F9COH YT HOM.

Xwuwas Hb 996 3aracTait cypar fapaax bainanaap ypXxuHa:

XyrauaaHbl 3aracHbl JapaaruiiH 3arac

arwuH TOO TOPOX XYPTNaX xyrauaa
0 996 4

4 997 3

7 998 2

9 999 1

10 1000 1

11 1001 1

12 1002 1

lUnHa 3arac Tepex 6ypa nabopaHT Tycran 49BTIPT TAOMAIM 19X aBax ECTon. Topasp A3BTIPT
arwuH 3yyp 6uyaar 6a xapuH TaMAArNaX aBaxbiH Tynn 3arac Tepx baliraa akeapmyMmbiH
Xaxyyn o4mx ECTOM.

NabopaHT Har akBapuyMaac xaxyyruinH akBapuyMm opox 3amaaa 1 cekyHabIr 3apuyynaar.
XyrauaaHbl 3xaH nabopaHT Harayrasp akBapuyMblH xaxyyn 6aiiHa. JlTabopaHTbIH TaMO3r 13X
aB4Y aMXuxry i 6anx xaMruinH aXHuin 3arac Tepex arHbIr on.

Input

OpOonTbiH 9XHWIA MEPEHA aKkBapUyMbIH HUIAT TOO 600X N Too baipnaHa (2<=n<=50). OapaaruiiH
n wupxar mep Tyc 6YpPL i-p akBapuyM faxb 3aracHbl T00 6yloy a; Too baripnaHa (1<=a;<=2007).

Output

CapanTblH 033p nabopaHTbiH OYPTraXx aBy Yamaxryi aXHWUiA 3arac Tepex arwHbIr XaBN3HA.

Example

Input:
3

996

1

994

Output:
7

OH3 XULW33H A33p NabopaHT 3XHMIA 3arac TEOPEXUIAT XY N33X HAr LY rasp akBapuym 03ap 4 nax
CeKyHO XYPTan 30rcHo. YYHuWIA gapaa Tap rypas gaxb akBapuyMm pyy rymx (2 cekyHg,
3apuyynHa) 6a 6 gaxb CEKyHA34 TOPOX 3arachir ar 6ypTrax amxuHa. XapuH gapaaruiiH 3arac



7 Oaxb CeKyHA3a 1-p akBapuyma Tepex Yen Tap T3HA OUMX aMXUXTYiA.
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